
 
 
 
 
 
 
 
 
 

              Všemohoucí Bůh k sobě povolal 

      P. Stanislava Gajzlera 
                   kněze – důchodce, emeritního administrátora v Dolní Kalné. 

 
 

Kněžské svěcení přijal 30. června 1973 v Litoměřicích a působil jako kaplan v Pardubicích. 
Administrátorem byl jmenován do Machova a od roku 1978 spravoval farnost Dolní Kalná na úpatí 
Krkonoš. Po ročním působení v této farnosti vážně onemocněl. Odešel do invalidního důchodu 
a vypomáhal už jen v okolí svého rodiště Nového Města nad Metují, zvláště pak ve společenství 
věřících filiálního kostela v Ohnišově. Od roku 1997 až do své smrti žil uprostřed svých spolubratří 
v kněžském domově na Moravci.  

Kříž svého utrpení nesl v duchu velkodušné oběti s vědomím, že jen Bůh, do jehož vůle se 
denně s důvěrou odevzdával, zná tajemství tohoto zvláštního vyvolení ke křížové cestě, která trvala 
celých osmadvacet let. Neztrácel radost ze svého povolání k službě oltáře a v síle Mariina „Staň 
se!“ se otvíral budoucnosti v radosti, že čas pozemské pouti má své naplnění ve věčném 
společenství s Trojjediným Bohem, se svými nejbližšími a s těmi, kteří byli svěřeni do jeho 
kněžských modliteb a životního rozhodnutí pro Boží království v Kristově církvi. 

Zemřel po dlouholeté nemoci v nemocnici v Novém Městě na Moravě v pátek 16. února 2007. 
 

S otcem Stanislavem se rozloučíme v pátek dne 23. února 2007 v 10.30 hodin 
ve farním kostele na Moravci 

a pohřbíme ho podle jeho přání do kněžského hrobu na místním hřbitově. 
 
 

Pane, dej mu věčné odpočinutí a světlo věčné ať mu svítí 
u tvých svatých na věky, vždyť jsi dobrotivý. 

 
 

Na Moravci dne 19. února 2007 
 

 
 Ludmila Dědková Josef Gajzler 
 sestra bratr 

Ing. Ludmila Zavadilová 
neteř 

 
ostatní příbuzní 

obyvatelé Charitního domova na Moravci 
Biskupství královéhradecké a diecézní kněží 

 
 

                        Budu kráčet před Hospodinem 
                                                             v zemi živých. 

                                    Žalm 116 


